



Житель Белгородской области обвиняется в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Губкин Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 32-летнего жителя города Губкин в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти опасного для жизни и здоровья). По версии следствия, в вечернее время 2 декабря 2012 года 32-летний губкинец совместно со знакомыми распивал спиртные напитки в квартире своей матери. Между сыном и матерью произошла бытовая ссора, в ходе которой женщина сообщила в органы полиции о причинении ей телесных повреждений. Для выяснения обстоятельств произошедшего на место прибыли сотрудники патрульно-постовой службы. Находящийся в состоянии алкогольного опьянения сын хозяйки квартиры, с цельюказать сопротивление в исполнении служебных обязанностей, нанес одному из стражей правопорядка удар кулаком по лицу, в результате чего нанес повреждения, повлекшие причинение легкого вреда здоровью. Дальнейшие противоправные действия злоумышленника были пресечены сотрудниками органов внутренних дел.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Мая 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613625>